
16 – 18 Γενάρη στην Αθήνα η 11η Πανελλαδική Συνάντηση
Αντιεξουσιαστικής Κίνησης

Ο κόσμος, που θέλουμε, δημιουργείται από τα κάτω με συλλογικούς αγώνες. Η επικείμενη αλλαγή
εκλογικών συσχετισμών στην Ελλάδα αποτελεί αντανάκλαση των βαθιών αλλαγών μέσα στην Ελληνική
κοινωνία, που έχουν φέρει οι λυσαλλέοι αγώνες των προηγούμενων ετών, από τον Δεκέμβρη του 2008 και
το κίνημα των πλατειών μέχρι τις μεγάλες κινητοποιήσεις του 2012, ως απάντηση στην ολομέτωπη
επίθεση του συστήματος.

Οι επερχόμενες βουλευτικές εκλογές αποτελούν αφετηρία για έναν νέο γύρο κοινωνικών συγκρούσεων όχι
μόνο στην Ελλάδα αλλά και στην Ευρώπη. Ανεξαρτήτως έκβασης, με τη λήξη των εκλογών οι αυταπάτες
της ως δια μαγείας επίλυσης των προβλημάτων μας δια της ανάθεσης θα εξαντληθούν και μία πυκνή
χρονική περίοδος θα ξεκινήσει, όπου οι νέες συνθέσεις θα γίνουν σε κλίμα μεγάλης κοινωνικής πόλωσης.
Στις συγκρούσεις, που έπονται, τα κοινωνικά κινήματα και οι ευρύτερες κοινωνικές δυνάμεις καλούνται
να ανασυγκροτηθούν, να πάρουν θέσεις μάχης, να εκμεταλλευθούν στο έπακρο όλες τις αντιφάσεις και
τις ρωγμές του συστήματος για τη διεύρυνση της συλλογικής μας δύναμης έναντι του κεφαλαίου και του
κράτους και να καθορίσουν τις εξελίξεις σε απελευθερωτική κατεύθυνση.

Στα 11 χρόνια δράσης της η Αντιεξουσιαστική Κίνηση αποτέλεσε και αποτελεί κομμάτι των κοινωνικών
αγώνων, αναπόσπαστο μέρος μίας ολόκληρης κοινωνίας σε κίνηση. Όλα αυτά τα χρόνια δώσαμε δεκάδες
αγώνες μαζί με την κοινωνία, ήμασταν παρόντες στις μεγάλες συγκρούσεις πάντα από την πλευρά των
καταπιεζόμενων, που σήκωναν κεφάλι, και συμβάλαμε με τις δυνάμεις μας για το άνοιγμα απτών
εναλλακτικών απέναντι στην σοβούσα καπιταλιστική κρίση. Τώρα είναι η ώρα της ανασυγκρότησης
δυνάμεων και της αντεπίθεσης ενάντια στην κυριαρχία για το άνοιγμα μίας σύγχρονης απελευθερωτικής
προοπτικής.

Σε αυτό το πλαίσιο η Αντιεξουσιαστική Κίνηση διεξάγει Πανελλαδική Συνάντηση στις 16 – 18 Γενάρη στην
Αθήνα με το εξής πρόγραμμα λήψης αποφάσεων :

Απόγευμα Παρασκευής 16 Γενάρη – Πρωί Σαββάτου 17 Γενάρη : Κείμενα / Θέσεις της Αντιεξουσιαστικής
Κίνησης [Αποανάπτυξη, Κοινά, Κοινωνική – Αλληλέγγυα – Αντιεξουσιαστική Οικονομία, Εργασία, Ισότητα,
Πλάνο Αντίστασης, Κοινωνική Επανάσταση].

Απόγευμα Σαββάτου 17 Γενάρη – Πρωί Κυριακής 18 Γενάρη : Οργανωτική Ανασυγκρότηση & Διεύρυνση
του Δικτύου, Πανελλαδικές Δομές & Δράσεις, Διεθνής Δικτύωση, Κεντρικό Κείμενο / Διακήρυξη της
Συνάντησης.

Αλλάζουμε τον Κόσμο χωρίς να Καταλάβουμε την Εξουσία
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